

# День открытых дверей в университете

По ежегодной традиции 29 марта университет гостеприимно распахнул двери для абитуриентов и их родителей. На встречу с ответственным секретарём приёмной комиссии, представителями факультетов, студентами приехали школьники из СШ №1 г.Крупки, гимназии №8 г.Жлобина, Щомыслицкой СШ Минского района, СШ города Минска, других учебных заведений республики.

Они прошлись по коридорам и аудиториям главного корпуса, студенческому городку, посетили учебно-выставочный павильон и почвенный канал. Ответственный секретарь приёмной комиссии Гаркуша Карина Эдуардовна рассказала

будущим абитуриентам о специальностях, которые можно получить в университете, об условиях поступления и льготах для целевиков и выпускников аграрных классов. О насыщенной и интересной студенческой жизни школьники узнали из уст самих студентов, посмотрели, как живут студенты в общежитии, посетили спортивный комплекс. Встреча прошла в доброжелательной обстановке, школьники и их родители получили ответы на все вопросы, касающиеся поступления в университет в этом году.

**И.А. САМСОНОВИЧ,**  
заместитель декана ФДПиПОМ

